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Canterbury-ben, tanártovábbképzésen vettem részt, angol nyelvet tanultam A1 szinten. A Pilgrims 

Teacher Training General english for teachers and school staff képzésen tanultam 2 hétig. 

Azért választottam ezt a képzést, mert sajnos eddigi tanulmányaim során (2 egyetemi végzettség, 3 

egyetemi szintű szakvizsga, felsőfokú szaktanfolyam) nem volt lehetőségem iskolai körülmények 

között angolul tanulni csak magán úton, ill. egy-egy tanfolyamon szereztem némi passzív angol 

nyelvtudást.  

Mivel iskolánk az elmúlt évek során egyre ismertebbé vált, sok külföldi kapcsolattal rendelkezünk. 

Gyakran érkeznek hozzánk külföldi vendégek így a velük való angol nyelvi kommunikáció 

nélkülözhetetlen. Egy angol tanfolyam, ahol nyelvi környezetben kommunikációra lennék 

„kényszerítve” nagymértékben segíthetne, hogy a kialakult beszédszintű nyelvi gátlást feloldja és a 

továbbiakban protokolláris szinten legalább kommunikáció képes legyek partnereinkkel. 

A kurzus rendkívül magas színvonalú és változatos volt, kiváló nyelvtanárokkal, fantasztikus 

módszertannal. Szakmailag is nagyon érdekesek voltak az órák, a tanárok kiválóan motiváltak, a tanult 

témakörök illeszkedtek a csoport tudásszintjéhez, az általunk elvárt igényekhez. Rengeteg módszertani 

érdekességet tapasztaltam, ezt igyekszem nyelvtanár kollégáimnak átadni. 

A tanultakat kétféle módon is tudom munkámban hasznosítani. Egyrészt nyelvszakos kollégáknak 

módszertani ötletek nyújtásával, konkrét feladatokkal, másrészt pedig a külföldi vendégekkel való 

kommunikációban. 

Mindenképpen tovább kell a nyelvi tudásomat fejleszteni.  

Vezetőként a fejlődésem az egész iskolára kihat. 

A fogadó intézmény nagyon jól szervezett, kulturált intézmény. Mindenki nagyon segítőkész volt. 

Az Erasmus+ egy fantasztikus lehetőség a pedagógusoknak a szakmai fejlődésükre. Olyan képzésekre 

és helyekre juthatnak el ennek segítségével, melyet önerőből nem tudnának megteremteni. 
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